



## Туристическая фирма «Комильфо»

ИНН 3906290713 КПП 390601001 ОГРН 1133926010668

Россия, г. Калининград, ул. Пр.Баранова, 34

Тел. (4012) 378 – 368, сайт: komilfotur.ru

vk.com/komilfo\_tur instagram: komilfo\_kaliningrad skype: komilfotur

### Янтарное побережье

13.03-17.03.18

1 День	<p>Встреча группы в аэропорту в 10-30</p> <p><b>Экскурсия : История и тайны Кёнигсберга</b></p> <p>В ходе обзорной экскурсии по Калининграду, вы познакомитесь с прошлым и настоящим города, который не похож ни на один город России, в архитектуре которого причудливо переплелись наследие немецкого прошлого и российского настоящего. Вы посетите объекты, которые достались городу со времен тевтонского времени – Кафедральный собор (XIV век), рядом с которым находится могила великого немецкого философа И. Канта, немецкой истории – Зал Органной музыки, улочки старого города, Литовский вал, историко-культурный центр «Королевские ворота».</p> <p>Познакомитесь с единственным в России маринистическим музеем – Музеем Мирового океана, коллекция которого объединяет такие фундаментальные объекты, как: подводная лодка «Б-412», научно-исследовательские суда «Витязь», корабль космической связи «Виктор Пацаев» (обзорно, без захода в музей)</p> <p>Посетите уникальные объекты военного прошлого города – фортификационные сооружения XIX века, и конечно же познакомитесь с символом Янтарного края – Музеем Янтаря, с уникальной коллекцией которого, включающей такие экспонаты, как инклюзы (образцы янтаря с включениями насекомых, пауков и растительных остатков, которые исчисляются десятками миллионов лет), посещение Музея Янтаря, Коллекция подлинных изделий XVII-XVIII вв., вы сможете ознакомиться в свободное время. Прогуляйтесь по современной площади Победы и будете иметь возможность посетить Храм Христа Спасителя.</p> <p><b>Обед в кафе города</b></p> <p>Заселение в гостиницу.</p> <p><b>Время экскурсионного обслуживания – около 6 часов</b></p>
2 день	<p><b>В 8-00 Экскурсия «Тропою Рыцарей»</b></p> <p>Увлекательная экскурсия в прошлое города Черняховск, ранее Инстербург. Вы узнаете историю города, посетите замок Инстербург, где прикоснетесь к жизни рыцарей средневековья, а на конезаводе Гергиенбург познакомитесь с верными спутниками рыцарей – лошадьми ( катание на лошадях за доп плату )</p> <p><b>Обед во время экскурсии</b></p> <p>Возвращение в отель.</p> <p><b>Время экскурсионного обслуживания около 8-9 часов</b></p>
3 день	<p><b>В 9-00 Экскурсия в Янтарный и Светлогорск</b></p> <p>В этот день вы познакомитесь с Балтийским морем, историей янтаря и технологией его добычи! Об этом вам расскажет экскурсия в Янтарный. Янтарный – это место, где сосредоточено 90% мировых запасов янтаря. Вы увидите шахты, в которых добывали янтарь. Именно в Янтарном находится единственный в мире янтарный комбинат , по которому вы совершите экскурсию.</p> <p>В Янтарном вы увидите самые широкие пляжи Балтийского моря и прогуляетесь по европейскому променаду, длиной более 1 км!</p> <p><b>Обед в кафе.</b></p> <p>Следующим пунктом путешествия станет город – курорт Светлогорск. Это самый центральный курорт «русской Прибалтики». Он больше похож на европейские курорты с их высоким сервисом, первоклассными отелями, неспешно – прогуливающимися курортниками. Причудливые, уютные немецкие домики, утопающие в сосновой зелени курорта и современные особняки, которые органически вписываются в каноны немецкой архитектуры, канатная дорожка, фуникулер, который поднимет вас с современной набережной в центр города, янтарные лавки, с ювелирной продукцией</p>



	<p>местных мастеров, которую вы сможете купить по выгодной цене, все это дополнит ваше представление о Янтарном крае. Возвращение в гостиницу</p> <p><i>Время экскурсионного обслуживания около 7 часов</i></p>
5 день	<p><b>В 8-30 Экскурсия в Национальный Заповедник «Куршская Коса»</b> Куршская Коса – это жемчужина Калининградской области и Балтийского региона. Это уникальный объект, аналогов которому в природе практически нет! Это самая крупная песчаная пересыпь в мире. Национальный Парк Куршская Коса включен в список всемирного наследия ЮНЕСКО. На экскурсии по Куршской Косе вы увидите вторые по высоте в мире дюны, познакомитесь с уникальной флорой и фауной Куршской Косы, посетите музей русских суеверий. С самого узкого места на Куршской Косе (расстояние суши, разделяемое Балтийское море и Куршский залив – всего 400 м) увидите одновременно и море, и залив! Подниметесь на самую высокую дюну 13-00 Обед в кафе. Трансфер в аэропорт Вылет в 16-55 <i>Время экскурсионного обслуживания около 7 часов</i></p>

### *Стоимость экскурсионного обслуживания :*

**5 700 /чел**

В стоимость включено :

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Обеды

Входные билеты по программе

Экологические сборы

